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Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής σε υπαίθρια δραστηριότητα 

Η εταιρεία μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια, ζημιά, ατύχημα, 
τραυματισμό, ασθένεια, αλλαγή προγράμματος ή άλλους παράγοντες λόγω καιρού, 
απεργίας, φυσικών καταστροφών ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας που δεν ελέγχεται από την 
εταιρεία μας. Η εταιρεία μας ενεργεί με καλή πίστη και δεν φέρει καμία ευθύνη για 
καθυστερήσεις ή παραλείψεις άλλων οργανισμών, όπως μεμονωμένα πρακτορεία, 
ξενοδοχεία, άλλους διοργανωτές εκδρομών, αεροπορικές εταιρείες, ξεναγούς, εστιατόρια 
ή άλλων ατόμων ή εταιρειών. 

ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ 

 Πρέπει να φοριούνται κατάλληλα υποδήματα και κατάλληλα εξωτερικά ρούχα. Διατηρούμε 
το δικαίωμα να αρνηθούμε τη συμμετοχή πελατών που είναι ακατάλληλα ντυμένοι ή 
φορούν ακατάλληλα υποδήματα, καθώς αυτό θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια και την 
ευημερία τους. Σε τέτοιες περιπτώσεις, ισχύουν πλήρεις χρεώσεις ακύρωσης. 

ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ 

 Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι η εταιρεία μας δεν φέρει ευθύνη για ζημιές στις 
αποσκευές αν αυτές ληφθούν μαζί σας στην εκδρομή. Υπηρεσία αποθήκευσης αποσκευών 
διατίθεται ως προαιρετική επιπλέον χρέωση, αν ο πελάτης επιθυμεί να αποθηκεύσει με 
ασφάλεια τις αποσκευές του κατά τη διάρκεια πολυήμερων περιπετειών. 

ΑΝΑΛΗΨΗ ΡΙΣΚΟΥ & ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 Οι επισκέπτες/πελάτες ενημερώνονται ότι όλες οι δραστηριότητες πραγματοποιούνται 
αποκλειστικά με δική τους ευθύνη και πρέπει να συμπεριφέρονται με κατάλληλο και σωστό 
τρόπο ανά πάσα στιγμή, σύμφωνα με τις οδηγίες της εταιρείας μας ή των συνεργατών της, 
και να φροντίζουν για τη δική τους ασφάλεια. Όλες οι περιπετειώδεις εκδρομές και 
υπαίθριες δραστηριότητες φέρουν εγγενείς κινδύνους και η εταιρεία μας ή οι συνεργάτες 
της δεν αναλαμβάνουν ευθύνη για ατυχήματα που προκαλούνται από τους πελάτες ή 
οφείλονται σε δικές τους ενέργειες ή εξαιτίας παραγόντων που δεν ελέγχονται από τον 
άνθρωπο (ανωτέρα βία). Με την αγορά της εκδρομής σας, αποδέχεστε αυτούς τους όρους, 
κατανοείτε τις επιπτώσεις τους και αναλαμβάνετε την ευθύνη για τη συμμετοχή σας. 
Ανάλογα με την εκδρομή, ενδέχεται να σας ζητηθεί να υπογράψετε πρόσθετη δήλωση 
απαλλαγής ευθύνης. 



Οι ξεναγοί μας διατηρούν το δικαίωμα να αρνηθούν τη συμμετοχή σε οποιονδήποτε 
πελάτη, εάν πιστεύουν ότι δεν θα μπορέσει να ολοκληρώσει την εκδρομή λόγω φυσικής 
κατάστασης, τραυματισμού ή ασθένειας. Σε τέτοιες περιπτώσεις, ισχύουν πλήρεις 
χρεώσεις ακύρωσης. 

Διατηρούμε το δικαίωμα να αρνηθούμε τη συμμετοχή σε πελάτες που είναι σωματικά ή 
λεκτικά επιθετικοί ή εάν αποτελούν απειλή για το προσωπικό ή τους υπόλοιπους 
ταξιδιώτες. Σε τέτοιες περιπτώσεις, ισχύουν πλήρεις χρεώσεις ακύρωσης. 

ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

 Όλες οι περιπετειώδεις εκδρομές και υπαίθριες δραστηριότητες εξαρτώνται από τις 
καιρικές συνθήκες και τις γενικές συνθήκες. Η εταιρεία μας διατηρεί το δικαίωμα να 
τροποποιήσει διαδρομές, δρομολόγια, ώρες αναχώρησης ή/και να ακυρώσει την εκδρομή 
σας χωρίς προειδοποίηση, με γνώμονα την ασφάλειά σας, εφόσον κριθεί απαραίτητο. 

 

Διάβασα και αποδέχομαι τους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται άνωθι.  

Ο δηλών  

Όνομα επώνυμο υπογραφή 

 

 


